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Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1047 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,27 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 16 · 10-2 м                                                   l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с
t
	Вес чашечки с осадком , мг
Q 
	Вес осадка, мг
Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	45
	45
	

	60
	53
	

	75
	59
	

	90
	65
	

	105
	69
	

	120
	75
	

	135
	80
	

	150
	83
	

	165
	87
	

	195
	90
	

	240
	93
	

	285
	95
	

	330
	98
	

	360
	100
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 151 

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1110 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,38 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 167,5· 10-2 м                                                l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	45
	30
	

	60
	32
	

	75
	38
	

	90
	45
	

	105
	47
	

	120
	50
	

	135
	52
	

	150
	54
	

	165
	56
	

	195
	57
	

	240
	59
	

	285
	60
	

	330
	61
	

	360
	62
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 153  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1109 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,39 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 15 · 10-2 м                                                   l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	45
	26
	

	60
	32
	

	75
	36
	

	90
	40
	

	105
	42
	

	120
	45
	

	135
	47
	

	150
	48
	

	165
	49
	

	195
	51
	

	240
	53
	

	285
	54
	

	330
	54
	

	360
	55
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 215  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1047 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,26 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 18 · 10-2 м                                                   l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	45
	40
	

	60
	48
	

	75
	73
	

	90
	85
	

	105
	94
	

	120
	102
	

	135
	106
	

	150
	109
	

	165
	110
	

	195
	111
	

	240
	112
	

	285
	113
	

	330
	114
	

	360
	114
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 315  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1012 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,19 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 17,5 · 10-2 м                                                 l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	45
	30
	

	60
	37
	

	75
	46
	

	90
	53
	

	105
	60
	

	120
	63
	

	135
	68
	

	150
	73
	

	165
	76
	

	195
	79
	

	240
	82
	

	285
	85
	

	330
	88
	

	360
	91
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 215  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1047 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,26 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 18 · 10-2 м                                                   l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	45
	40
	

	60
	48
	

	75
	73
	

	90
	85
	

	105
	94
	

	120
	102
	

	135
	106
	

	150
	109
	

	165
	110
	

	195
	111
	

	240
	112
	

	285
	113
	

	330
	114
	

	360
	114
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 150 

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1184 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,88 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 12 · 10-2 м                                                   l
Вес чашечки – 18 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	18
	

	45
	36
	

	60
	51
	

	75
	64
	

	90
	81
	

	105
	82
	

	120
	83
	

	135
	84
	

	150
	88
	

	165
	90,5
	

	195
	91,5
	

	240
	92
	

	285
	92,5
	

	330
	93
	

	360
	93
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 19  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1182 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 2,17 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 0,011 м                                                        l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	120
	27
	

	180
	29
	

	240
	32
	

	540
	40
	

	720
	42
	

	900
	44
	

	1200
	45,5
	

	1800
	47
	

	2400
	48
	

	3600
	50
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 143 

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1110 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,58 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 0,011 м                                                        l
Вес чашечки – 10 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	10
	

	15
	20
	

	30
	27
	

	45
	33
	

	60
	38
	

	75
	42
	

	105
	50
	

	125
	54
	

	150
	57
	

	180
	60
	

	210
	62
	

	240
	63
	

	270
	64
	

	300
	64
	

	
	
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 6  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1012 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,19 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 0,027 м                                                        l
Вес чашечки – 21 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	21
	

	15
	31
	

	30
	38
	

	45
	47
	

	60
	52
	

	75
	61
	

	90
	64
	

	105
	69
	

	120
	74
	

	135
	77
	

	150
	80
	

	165
	83
	

	180
	86
	

	195
	99
	

	210
	91
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 7  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1004 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,14 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 0,027 м                                                        l
Вес чашечки – 15 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	15
	

	15
	20
	

	30
	30
	

	45
	39
	

	60
	45
	

	75
	48
	

	90
	52
	

	105
	55
	

	120
	58
	

	135
	60
	

	150
	61
	

	165
	65
	

	180
	66
	

	195
	67
	

	210
	69
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 150  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1184 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,88 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 12 · 10-2 м                                                   l
Вес чашечки – 18 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	18
	

	45
	36
	

	60
	51
	

	75
	64
	

	90
	81
	

	105
	82
	

	120
	83
	

	135
	84
	

	150
	88
	

	165
	90,5
	

	195
	91,5
	

	240
	92
	

	285
	92,5
	

	330
	93
	

	360
	93
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 156  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1002 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,12 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 19 · 10-2 м                                                   l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	45
	50
	

	60
	56
	

	75
	65
	

	90
	69
	

	105
	72
	

	120
	76
	

	135
	79
	

	150
	81
	

	165
	82
	

	195
	85
	

	240
	86
	

	285
	87
	

	330
	88
	

	360
	90
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 155  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1002 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,12 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 17 · 10-2 м                                                   l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	45
	35
	

	60
	41
	

	75
	50
	

	90
	56
	

	105
	61
	

	120
	65
	

	135
	67
	

	150
	71
	

	165
	75
	

	195
	77
	

	240
	79
	

	285
	80
	

	330
	81
	

	360
	83
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 12  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1004 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,14 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 0,018м                                                         l
Вес чашечки – 10 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	10
	

	15
	19
	

	45
	33
	

	60
	37
	

	75
	40
	

	105
	46
	

	135
	52
	

	165
	56
	

	180
	57
	

	195
	59
	

	270
	66
	

	300
	68
	

	330
	70
	

	420
	75
	

	
	
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 16  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1184 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,93 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 0,011м                                                         l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	15
	28
	

	45
	40
	

	75
	50
	

	90
	54
	

	180
	70
	

	240
	77
	

	270
	79
	

	300
	80
	

	540
	82
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 11  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1007 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,12 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 0,021м                                                          l
Вес чашечки – 15 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	15
	

	15
	25
	

	30
	35
	

	45
	45
	

	75
	60
	

	90
	65
	

	105
	70
	

	120
	75
	

	135
	80
	

	150
	85
	

	165
	88
	

	225
	98
	

	240
	100
	

	300
	102
	

	
	
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 1  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1110 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,58 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 0,011 м                                                        l
Вес чашечки – 215мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	15
	

	15
	51
	

	30
	60
	

	45
	64
	

	60
	67
	

	75
	71
	

	105
	74
	

	128
	76
	

	150
	77
	

	180
	80
	

	210
	81
	

	240
	82
	

	270
	83
	

	300
	84
	

	
	
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 8  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1002 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,12 · 10-3 Па·с           μ
Путь частиц – 0,011 м                                                        l
Вес чашечки – 25 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	25
	

	15
	35
	

	30
	45
	

	45
	55
	

	60
	61
	

	75
	67
	

	90
	76
	

	105
	84
	

	120
	89
	

	135
	92
	

	150
	95
	

	165
	97
	

	180
	99
	

	195
	100
	

	210
	100
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 14  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1185 кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,9 · 10-3 Па·с             μ
Путь частиц – 0,011 м                                                        l
Вес чашечки – 215мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	15
	

	15
	25
	

	30
	30
	

	45
	44
	

	60
	44
	

	75
	45
	

	90
	50
	

	120
	60
	

	150
	65
	

	180
	68
	

	240
	72
	

	300
	74
	

	420
	79
	

	540
	80
	

	660
	81
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 2  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1002кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,12 · 10-3 Па·с            μ
Путь частиц – 0,015 м                                                         l
Вес чашечки – 21 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	21
	

	15
	51
	

	30
	57
	

	45
	66
	

	60
	70
	

	75
	73
	

	90
	75
	

	105
	78
	

	120
	80
	

	135
	81
	

	150
	84
	

	165
	85
	

	180
	86
	

	195
	87
	

	210
	88
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 6  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1002кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,19 · 10-3 Па·с            μ
Путь частиц – 0,027 м                                                         l
Вес чашечки – 21 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	21
	

	15
	31
	

	30
	38
	

	45
	47
	

	60
	52
	

	75
	61
	

	90
	64
	

	105
	69
	

	120
	74
	

	135
	77
	

	150
	80
	

	165
	83
	

	180
	86
	

	195
	89
	

	210
	91
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 10  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1002кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,12 · 10-3 Па·с            μ
Путь частиц – 0,011 м                                                         l
Вес чашечки – 20 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	20
	

	15
	35
	

	45
	50
	

	60
	56
	

	75
	61
	

	90
	65
	

	135
	75
	

	150
	77
	

	180
	80
	

	225
	85
	

	255
	88
	

	285
	89
	

	315
	90
	

	360
	91
	

	405
	92
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
Вариант 9  

Задание 3

Рассчитать среднеквадратичный радиус частиц твердой фазы в данной дисперсионной среде, используя седиментационный анализ

Данные для расчета:

Свойства испытуемой дисперсионной среды

Плотность твердой фазы – 2360 кг/м3                              ρТ
Плотность дисперсионной среды – 1006кг/м3                   ρС
Вязкость дисперсионной среды – 1,13 · 10-3 Па·с            μ
Путь частиц – 0,011 м                                                         l
Вес чашечки – 25 мг                                                          Q0
Результаты осаждения по торзионным весам

	Время осаждения, с

t
	Вес чашечки с осадком , мг

Q 
	Вес осадка, мг

Q – Q0 = Q:

	0
	25
	

	15
	45
	

	30
	75
	

	45
	81
	

	60
	90
	

	75
	93
	

	90
	98
	

	105
	100
	

	120
	103
	

	135
	104
	

	150
	105
	

	165
	107
	

	180
	109
	

	195
	110
	

	210
	110
	


По данным анализа построить кривую осаждения (вес осадка от времени Q = f( t )) на миллиметровой бумаге. Проанализировать кривую, ввести данные в компьютер, провести расчет, сделать распечатку результатов. Прокомментировать результаты расчета.
